

Începe la timp!

Necesare: Biblia, caietul MIR, ceva de scris, Manualul pentru lider.

Închinarea (broșura MIR, pag. 14) (8-10 minute)

Îndrumare: Liderul de grup alege o caracteristică, un nume sau o trăsătură de caracter a lui Dumnezeu ca temă centrală pentru închinare în timpul orei de rugăciune. Ea (femeia lider) dă scurte explicații și referințe (I will change the word locuri with this one) biblice, care descriu mai bine și explică mai exact tema închinării. Liderul poate împărtăși la diferite mame versete biblice pentru a le citi. Împărtășiți-vă bucuria pentru Domnul într-o laudă comună la adresa lui Dumnezeu.

Rugăciune: Concentrați-vă în timpul rugăciunii în armonie (rugăciune spontană, condusă de Duhul Sfânt) pe tema închinării tocmai discutate.

De exemplu: "Tatăl nostru ceresc, noi, fiicele tale, venim în armonie înaintea Ta și vestim/facem cunoscut că Tu ești ..."

Gândiți-vă la asta: acesta nu e timpul să mulțumim lui Dumnezeu pentru răspunsurile Sale la rugăciunile noastre. Concentrați-vă pe caracterul lui Dumnezeu – **cine este El**.

Mărturisirea (broșura MIR, pag. 15) (2-3 minute)

Mergeți mai departe în rugăciune!

Liderul: "Tatăl nostru, în Cuvântul Tău Tu ne spui, că Tu știi totul și că în fața Ta nimic nu rămâne ascuns. Tu ne spui de asemenea că, dacă inima nu ne condamnă, putem să privim cu încredere la Tine și că vom primi de la Tine ceea ce cerem."

De aceea, Tată, cercetează-mă și cunoaște-mi inima, încearcă-mă și spune-mi, dacă este ceva în viața mea, care ar putea să nu-ți placă. (1 Ioan 3, 21-22)

Rugăciune în liniște:

Numește păcatele pe nume – tot ceea ce nu este drept între tine și Dumnezeu sau aproapele tău. Pocăiește-te. Mulțumește-I lui Dumnezeu că ți-a iertat păcatele. Cere să fii umplut și condus de Duhul Sfânt.

Mulțumirea (broșura MIR, pag. 16) (5-8 minute)

Mergeți mai departe în rugăciune!

Liderul: "Dragă Tată, îți mulțumim nu numai pentru iertarea păcatelor noastre, ci și pentru celelalte multe lucruri minunate, pe care le-ai împlinit pentru noi."

În acest moment mulțumiți Domnului și nu-l cereți nimic. Amintiți mai departe în rugăciune răspunsurile pe care le-ați primit la rugăciunile voastre.

Lăudați pe Domnul, chemați Numele Lui: faceți cunoscut printre popoare faptele Lui înalte!
(1 Cronici 16:8)

Lăudați pe Domnul, chemați Numele Lui! Faceți cunoscut printre popoare isprăvile Lui!
(Psalmul 105:1)

Mijlocirea (broșura MIR, pag. 16-22) (30-40 minute)

Îndrumare: (3-5 minute) Liderul alege un verset biblic pentru rugăciunea pentru copiii noștri – același verset pentru fiecare mamă. Fiecare mamă se roagă pentru unul dintre copiii ei. Liderul alege de asemenea un verset biblic sau o temă de rugăciune pentru profesori, personalul școlii și problemele MIP. Rugați-vă în grupuri mici de 2 – 3 femei.

♥ **Mijlocire pentru proprii noștri copii** (broșura MIR, pag.17-19)
(10-15 minute)

Rugați-vă pe marginea versetului biblic ales: rugați-vă una după alta pentru unul dintre copiii voștri. Rugați-vă până când inimile voastre se liniștesc cu privire la acest copil. Apoi rugați-vă pentru următorul copil.

Rugați-vă pentru probleme deosebite: rugați-vă din nou un copil unul după altul. Rugați-vă până când inimile voastre se liniștesc cu privire la acest copil. Apoi rugați-vă pentru următorul copil și problema lui. Notați cererea de rugăciune pe fișa de lucru. Nu uitați să vă rugați mai departe în timpul săptămânii pentru problema propriului copilului ca și pentru cei ai celorlalte mame.

♥ **Mijlocire pentru profesori** (broșura MIR, pag. 20)
(5 minute)

Liderul alege un verset biblic de rugăciune pentru această săptămână pentru profesoare și profesori sau o temă. (broșura MIR pag. 20 / în Manual vezi mijlocirea) Cererile de rugăciune urgente trebuie transmise liderului, de preferat înainte de ora de rugăciune. Bineînțeles o cerere poate fi transmisă și ca rugăciune (de ex. profesorul este în spital). Rugați-vă versetul biblic ales și/sau tema de rugăciune aleasă. Fiecare grupă mică de mame primește numele profesorului/profesoarei de pe lista cu profesorii școlii (de ex. în ordinea alfabetică) și rugați-vă pentru această persoană. Dacă timpul permite, rugați-vă în mod deosebit pentru profesorii, de care vreți să vă ocupați personal în timpul anului școlar (transmiterea atenției / încurajării). Rugați-vă de asemenea în timpul săptămânii pentru aceste cereri de rugăciune.

♥ **Mijlocire pentru problemele școlii** (broșura MIR, pag.21)
(10 minute)

Liderul alege o temă sau o problemă, depinde de ce probleme deosebite îi transmit mamele, de preferat înainte să înceapă ora de rugăciune. Desigur problema poate fi transmisă și ca rugăciune a grupei. Rugați-vă acum și mai departe în timpul săptămânii pentru acest lucru.

♥ **Mijlocire pentru problemele MIP** (broșura MIR, pag.21)
(5 minute)

Liderul face cunoscut o temă sau o problemă. Rugați-vă acum și în timpul săptămânii pentru problemă (broșura MIR pag. 21). Aici sunt alte câteva propuneri:

- Rugați-vă pentru integritate, unitate și încredere.
- Rugați-vă pentru echipa MIP și pentru cei din conducerea MIP:
 - ca cinstea și curăția să determine faptele lor (Psalmul 25:21a)
 - ca să fie plini de mulțumire și bucurie pentru tot ceea ce Dumnezeu le dăruiește (Coloseni 2:7b)
 - ca Dumnezeu să-i umple prin Duhul Sfânt cu toată înțelepciunea și înțelegerea (Coloseni 1:9b)
- Rugați-vă pentru cei care ajută benevol la slujirea MIP – local și în toată lumea.
- Rugați-vă pentru nevoile financiare ale slujirii.